
江苏省苏州市姑苏区 2024 科目一模拟考试 100 题（精

品有答案） 

1、遇到图中这种有车道信号灯的路段，应该选择右侧或者左侧车道行驶。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：中间车道是红灯，禁止行驶；左右两侧车道绿灯，可通行。 

2、这个标志是何含义？ 

 

A、前方路口只能右转 

B、前方是 T 型叉路口 

C、前方路口只能直行 

D 、前方路口只能左转 

正确答案：C 

分析：禁令标志，前方路口禁止左转和右转。 



3、行车中当驾驶人意识到爆胎时，应在控制住方向的情况下，轻踏制动踏板，

使车辆缓慢减速，逐渐平衡地停靠于路边。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：如果写的意识到爆胎，说明还没爆，可以轻刹；如果已经爆了，刹车容易翻车，所以

抢档好些。 

4、驾驶机动车通过没有交通信号的交叉路口怎样行驶？ 

A、减速慢行 

B、加速通过 

C、大型车先行 

D 、左侧车辆先行 

正确答案：A  

分析：减速慢行并且观察路况，搞不好哪里飞出辆车来。 

5、驾驶机动车在高速公路要按照限速标志标明的车速行驶。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：是的，否则超速的后果很严重，在高速公路上超速不足 50%的,按照以下第九十条处

罚,罚款 20 到 200元(记 3 分).超速 50%以上的(记 6 分),处二百元以上二千元以下罚款,并处吊

销机动车驾驶证. 



6、这个标志是何含义？ 

 

A、直行和左转车道 

B、直行和辅路出口车道 

C、直行和右转合用车道 

D 、分向行驶车道 

正确答案：C 

分析：表示只准一切车辆直行和向右转弯。此标志设在车辆必须直行和向右转弯）的路口以

前适当位置。 

7、道路交通事故中，机动车无号牌、检验合格标志、保险标志时，要保护现场

并立即报警。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：这样的人违规在先，先报警，责任在他。 

8、驾驶机动车在同方向划有 2 条以上机动车车道的慢速车道内行驶，需要超越

同车道行驶的前车时，可以借用左侧快速车道行驶。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：根据《道路交通安全法实施条例》第四十四条 在道路同方向划有 2 条以上机动车道



的，左侧为快速车道，右侧为慢速车道。在快速车道行驶的机动车应当按照快速车道规定的

速度行驶，未达到快速车道规定的行驶速度的，应当在慢速车道行驶。摩托车应当在最右侧

车道行驶。有交通标志标明行驶速度的，按照标明的行驶速度行驶。慢速车道内的机动车超

越前车时，可以借用快速车道行驶。所以本题选对。 

9、如图所示，在这种情况下，会车时必须减速靠右通过。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：道路窄，会车要减速靠右。 

10、机动车仪表板上（如图所示）亮时，表示什么？ 

 

A、没有系好安全带 

B、安全带出现故障 

C、已经系好安全带 

D 、安全带系的过松 

正确答案：A  

分析：此为没有系好安全带。 

11、驾驶人在驾驶证有效期满前多长时间申请换证？ 

A、30 日内 



B、60 日内 

C、90 日内 

D 、6 个月内 

正确答案：C 

分析：驾驶证到期时 90 天~~~变更是 30 天。。。大家要分清楚 

12、驾驶小型汽车在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速 50% 以上的，

一次记 9 分。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定，机动车驾驶人有下列交通违法行为之

一，一次记 12 分：（一）饮酒后驾驶机动车的；（二）造成致人轻伤以上或者死亡的交通

事故后逃逸，尚不构成犯罪的；（三）使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校

车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证的；（四）驾驶校车、公路客运汽车、旅游客运汽

车载人超过核定人数百分之二十以上，或者驾驶其他载客汽车载人超过核定人数百分之百以

上的；（五）驾驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速

路上行驶超过规定时速百分之二十以上，或者驾驶其他机动车在高速公路、城市快速路上行

驶超过规定时速百分之五十以上的；（六）驾驶机动车在高速公路、城市快速路上倒车、逆

行、穿越中央分隔带掉头的；（七）代替实际机动车驾驶人接受交通违法行为处罚和记分牟

取经济利益的。 

13、驾驶机动车行经漫水路或者漫水桥时，应当停车察明水情。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：机动车行经漫水路或者漫水桥时，应当停车察明水情，确认安全后，低速通过。 



14、驾驶图中这辆机动车能否进入高速公路行驶？ 

 

A、在高速公路收费人员许可的前提下通过收费口进入 

B、在持该车型驾驶证 3 年以上的驾驶人陪同下允许进入 

C、有取得该车型驾驶证驾驶人随车指导可以进入 

D 、取得准驾该车型驾驶证的驾驶人可以独立驾驶进入 

正确答案：B 

分析：实习期上高速公路，要有取得持该车型驾驶证 3年以上驾驶人陪同允许进入。 

15、在最近几个记分周期内，机动车驾驶人因饮酒后驾驶机动车受到过处罚的，

不得通过交通安全教育扣减交通违法行为记分？ 

A、4 个 

B、1 个 

C、2 个 

D 、3 个 

正确答案：D  

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定，机动车驾驶人申请接受交通安全教育扣减交

通违法行为记分的，公安机关交通管理部门应当受理。但有以下情形之一的，不予受理：（一）

在本记分周期内或者上一个记分周期内，机动车驾驶人有二次以上参加满分教育记录的；（二）

在最近三个记分周期内，机动车驾驶人因造成交通事故后逃逸，或者饮酒后驾驶机动车，或

者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌，或者使用其他机动车号牌、

行驶证，或者买分卖分受到过处罚的；（三）机动车驾驶证在实习期内，或者机动车驾驶证

逾期未审验，或者机动车驾驶证被扣留、暂扣期间的；（四）机动车驾驶人名下有安全技术

检验超过有效期或者未按规定办理注销登记的机动车的；（五）在最近三个记分周期内，机

动车驾驶人参加接受交通安全教育扣减交通违法行为记分或者机动车驾驶人满分教育、审验



教育时，有弄虚作假、冒名顶替记录的。 

16、年满 20 周岁，可以初次申请下列哪种准驾车型？ 

A、大型货车 

B、大型客车 

C、中型客车 

D 、牵引车 

正确答案：A  

分析：正确答案：A，年满 20 周岁，可以初次申请大型货车与小型汽车，摩托车。 

17、如图所示，驾驶机动车遇左侧车道有车辆正在超车时，可以迅速变道，伺

机反超。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：遇到左侧车辆超车，应当减速慢行，靠右边行，以保障行车安全。 



18、图中圈内白色虚线是什么标线？ 

 

A、小型车转弯线 

B、车道连接线 

C、非机动车引导线 

D 、路口向导线 

正确答案：D  

分析：黄色白色都是路口导向线，黄色与黄实线相延续，白色与白实线相延续 

19、申请人隐瞒有关情况或者提供虚假材料申领机动车驾驶证的，会受到以下

哪种处罚? 

A、处五百元以上两千元以下罚款，申请人终生不得再次申领机动车驾驶证 

B、申请人终生不得再次申领机动车驾驶证 

C、处五百元以下罚款，申请人在一年内不得再次申领机动车驾驶证 

D 、处两千元以下罚款，申请人在一年内不得再次申领机动车驾驶证 

正确答案：C 

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：申请人隐瞒有关情况或者提供虚假材料申领

机动车驾驶证的，公安机关交通管理部门不予受理或者不予办理，处五百元以下罚款；申请

人在一年内不得再次申领机动车驾驶证。 



20、这个标志是何含义？ 

 

A、堤坝路 

B、临崖路 

C、易滑路 

D 、傍水路 

正确答案：A  

分析：堤坝路：用以提醒车辆驾驶人小心驾驶，设在沿水库、湖泊、河流等堤坝道路以前适

当位置。 

21、驾驶机动车在经过交通流量大的路段只要不是红灯就可以随时超车。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：交通流量大说明“车子”和“人”都多（交通流量不是全指车子，也包括人），车流量和

人流量都多的道路当然要看情况行车。 

22、当后排座位没有人乘坐时，后门未关好就起步也是可以的。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：就算后排没有乘客，如果门没有关好，在行驶途中突然打开，会影响其他车辆的行驶。 



23、机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到多少分的，公安机关交通管

理部门将通知其参加满分学习、考试？ 

A、6 分 

B、24 分 

C、9 分 

D 、12 分 

正确答案：D  

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分满

12 分的，公安机关交通管理部门应当扣留其机动车驾驶证，开具强制措施凭证，并送达满

分教育通知书，通知机动车驾驶人参加满分学习、考试。 

24、车辆通过凹凸路面时，应怎样做？ 

A、低速缓慢平稳通过 

B、依靠惯性加速冲过 

C、挂空挡滑行驶过 

D 、保持原速通过 

正确答案：A  

分析：凹凸不平的路面减速慢行不仅对车没有有好处 而且不会因颠簸影响驾驶。 

25、这个标志是何含义？ 

 

A、高速公路 ETC 车道 



B、高速公路缴费车道 

C、高速公路检查车道 

D 、高速公路领卡车道 

正确答案：A  

分析：电子不停车收费系统  ETC( Electronic Toll Collection ) 即电子不停车收费系统。使用

该系统，车主只要在车窗上安装感应卡并预存费用，通过收费站时便不用人工缴费，也无须

停车，高速费将从卡中自动扣除。这种收费系统每车收费耗时不到两秒，其收费通道的通行

能力是人工收费通道的 5到 10 倍。 

26、图中所示的情形超车时，要提前开启左转向灯，连续鸣喇叭或开启远光灯

提示，催促前车让行。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：超车的时候,不可连续鸣喇叭催促,也不能开远光灯。所以选错。 

27、高速公路上同时有最高和最低速度限制，因为过快或者过慢都容易追尾。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：图中的车撞倒了隔离带，属于损坏公共财物，所以需要先报警，由交警队对交通事故

责任进行鉴定。对于民事赔偿部分，先由保险公司在交强险的范围内承担赔偿责任，超过部

分，按照责任比例进行划分 



28、下列哪个标志提示驾驶人下陡坡？ 

 

A、图 1 

B、图 2 

C、图 3 

D 、图 4 

正确答案：D  

分析：记住就可以了，其他图标是什么？去“交通标志”里学习一遍吧。 

29、社会车辆距离消防栓或者消防队（站）门前 30 米以内的路段不能停车。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十三条 机动车在道路上临时停车，

应当遵守下列规定：  （三）公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队（站）门

前以及距离上述地点３０米以内的路段，除使用上述设施的以外，不得停车； 

30、冰雪道路对安全行车的主要影响是什么？ 

A、电器设备易受潮短路 

B、能见度降低，视野模糊 

C、行驶阻力增大 

D 、制动性能差，方向易跑偏 



正确答案：D  

分析：因汽车轮胎与路面的摩擦系数减小、附着力大大降低，汽车驱动轮很容易打滑或空转，

尤其是上坡、起步、停车时还会出现后溜车的现象；车辆在行驶中如果突然加速或减速，很

容易造成侧滑及方向跑偏现象；遇情况紧急制动时，制动距离会大大延长。 

31、机动车在道路上发生故障，需要停车排除时，驾驶人应该怎么办？ 

A、就地停车排除故障 

B、开启近光灯或雾灯 

C、将车停到不妨碍交通的地方 

D 、将车停在道路中间 

正确答案：C 

分析：写的是需要停车排除就说明不是车胎爆死，车还是可以开的，所以要开到不防碍交通

的地方，选 C。 

32、下列哪种违法行为的机动车驾驶人将被一次记 9 分？ 

A、驾驶机动车不按照规定避让校车的 

B、驾驶机动车不按交通信号灯指示通行的 

C、驾驶故意污损号牌的机动车上道路行驶 

D 、机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的 

正确答案：C 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定，机动车驾驶人有下列交通违法行为之

一，一次记 9 分：（一）驾驶 7座以上载客汽车载人超过核定人数百分之五十以上未达到百

分之百的；（二）驾驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆在高速公路、城市

快速路以外的道路上行驶超过规定时速百分之五十以上的；（三）驾驶机动车在高速公路或

者城市快速路上违法停车的；（四）驾驶未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损机动车号牌

的机动车上道路行驶的；（五）驾驶与准驾车型不符的机动车的；（六）未取得校车驾驶资

格驾驶校车的；（七）连续驾驶中型以上载客汽车、危险物品运输车辆超过 4 小时未停车休

息或者停车休息时间少于 20 分钟的。 

33、准驾车型为小型汽车的，可以驾驶小型自动挡载客汽车。 

A、正确 



B、错误 

正确答案：A  

分析：小型汽车（C1）准驾车型：小型、微型载客汽车以及轻型、微型载货汽车；轻型、微

型专项作业车，小型、微型自动挡载客汽车以及轻型、微型自动挡载货汽车，低速载货汽车，

三轮汽车。 

34、机动车仪表板上(如图所示)亮表示什么? 

 

A、危险报警闪光灯开启 

B、前照灯开启 

C、前后位置灯开启 

D 、前后雾灯开启 

正确答案：C 

分析：位置灯就是车辆示宽灯，也就是当你开启双跳灯后，前后左右四个闪的灯 宽灯就是

转向信号灯同时闪烁，用于警告作用。 

35、打开右转向灯开关（如图所示）亮起。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：这个是左转向灯。 

36、驾驶机动车与行人之间发生交通事故造成人身伤亡、财产损失的，机动车

一方没有过错的，不承担赔偿责任。 

A、正确 



B、错误 

正确答案：B 

分析：非机动车之间、非机动车与行人之间发生交通事故造成人身伤亡、财产损失的，当事

人对造成损害都没有过错的，可以根据实际情况，由当事人分担赔偿责任。 

37、这个标志是何含义？ 

 

A、高速公路收费站预告 

B、高速公路服务区预告 

C、高速公路避险处预告 

D 、高速公路客车站预告 

正确答案：B 

分析：服务如此之多肯定是服务区，还是在高速上的 

38、绿灯亮表示前方路口允许机动车通行。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：红灯停，绿灯行，答错此题者要打 pp，看你还记不记得。 

39、已持有 C1/C2 准驾车型驾驶证增加 C6 准驾车型的，应当考试科目二和科

目三安全文明驾驶常识。 

A、正确 



B、错误 

正确答案：A  

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：机动车驾驶人考试内容分为道路交通安全法

律、法规和相关知识考试科目（以下简称“科目一”）、场地驾驶技能考试科目（以下简称“科

目二”）、道路驾驶技能和安全文明驾驶常识考试科目（以下简称“科目三”）。已持有小型

自动挡汽车准驾车型驾驶证申请增加小型汽车准驾车型的，应当考试科目二和科目三。已持

有大型客车、城市公交车、中型客车、大型货车、小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型驾驶

证申请增加轻型牵引挂车准驾车型的，应当考试科目二和科目三安全文明驾驶常识。已持有

轻便摩托车准驾车型驾驶证申请增加普通三轮摩托车、普通二轮摩托车准驾车型的，或者持

有普通二轮摩托车驾驶证申请增加普通三轮摩托车准驾车型的，应当考试科目二和科目三。

已持有大型客车、重型牵引挂车、城市公交车、中型客车、大型货车、小型汽车、小型自动

挡汽车准驾车型驾驶证的机动车驾驶人身体条件发生变化，不符合所持机动车驾驶证准驾车

型的条件，但符合残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型条件，申请变更的，应当考试科

目二和科目三。 

40、这个标志是何含义？ 

 

A、路面高突 

B、有驼峰桥 

C、路面不平 

D 、路面低洼 

正确答案：D  

分析：一个坡是 高突， 一个坑是低洼， 一个凸中间有空间是驼峰桥 ，两个凸肯定是不平； 

41、制动侧滑的主要原因是路面湿滑、车轮抱死、制动时猛打方向等。 

A、正确 

B、错误 



正确答案：A  

分析：车辆制动时，某一轴或两轴发生横向滑移的现象称为制动侧滑，主要原因是路面湿滑、

车轮抱死、制动时猛打方向等，制动侧滑（尤其后轮侧滑）会引起车辆剧烈的回转运动而失

控，可能造成碰撞、翻车、掉沟等恶性交通事故。综上，题目说法正确。 

42、驾驶机动车由加速车道进入高速公路行驶，以下做法错误的是什么？ 

A、在加速车道上加速，同时要开启左转向灯 

B、密切注意左侧行车道的车流状态，同时用后视镜观察后方的情况 

C、充分利用加速车道的长度加速,确认安全后,平顺地进入行车道 

D 、经加速车道充分加速后，可直接驶入最左侧车道 

正确答案：D  

分析：《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十八条：高速公路应当标明车道的

行驶速度，最高车速不得超过每小时 120 公里，最低车速不得低于每小时 60 公里。在高速

公路上行驶的小型载客汽车最高车速不得超过每小时 120 公里，其他机动车不得超过每小时

100 公里，摩托车不得超过每小时 80 公里。同方向有 2 条车道的，左侧车道的最低车速为

每小时 100 公里；同方向有 3条以上车道的，最左侧车道的最低车速为每小时 110 公里，中

间车道的最低车速为每小时 90 公里。因此，驾车进入高速公路后，不能直接驶入最左车道，

要循序渐进。 

43、驾驶机动车在路口遇到这种信号灯亮时，不能右转弯。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：首先，这是圆形灯，即使是红灯亮了也可以在不拥堵的情况下右转但是不能直行。再

者，单向只有一个车道，绿灯就亮直行和右转都可以。 



44、申请人有下列哪种行为，三年内不得再次申领机动车驾驶证？ 

A、实习期记满 12 分，注销驾驶证的 

B、申请人在考试过程中有舞弊行为的 

C、申请人以欺骗、贿赂等不正当手段取得机动车驾驶证的 

D 、申请人未能在培训过程中认真练习的 

正确答案：C 

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》第十二条有下列情形之一的，不得申请机动车驾驶

证:(一)有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆以

及影响肢体活动的神经系统疾病等妨碍安全驾驶疾病的;(二)三年内有吸食、注射毒品行为或

者解除强制隔离戒毒措施未满三年，或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的;(三)造成

交通事故后逃逸构成犯罪的;（四）申请人以欺骗、贿赂等不正当手段取得机动车驾驶证的；

(五)醉酒驾驶营运机动车依法被吊销机动车驾驶证未满十年的。 

45、驾驶机动车下长坡时，仅靠行车制动器制动，容易引起行车制动器失灵。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：汽车制动分为三种:1行车制动,就是脚下的制动踏板,控制四轮；2 驻车制动,就是手刹

车,停车时防止前滑后溜；3发动机制动,也就是抢档,用于刹车失灵,在行车制动失灵时用,一级

一级减档,从高到底,利用发动机变速箱的原理使车速降下来。下长坡时，驾驶员长时间使用

行车制动器，易造成制动器热衰退，汽车的制动效能变差。 

46、驾驶达到报废标准的机动车上道路行驶的，公安交通管理部门将会予以收

缴。以下说法错误的是什么？ 

A、报废车机械老化、容易发生交通事故 

B、车辆不符合安全技术标准，需要强制报废 

C、不美观，影响城市形象 

D 、驾驶报废车影响驾驶人行车安全 

正确答案：C 

分析：由于报废车机械老化，极其不符合安全技术标准，因此很容易发生交通事故并影响驾



驶人行车安全。为了保障道路交通安全，需要强制报废。与是否影响城市形象没有关系。 

47、B1 表示哪种车型？ 

A、大型货车 

B、大型客车 

C、重型牵引挂车 

D 、中型客车 

正确答案：D  

分析：A2 为重型牵引挂车；B1 为中型客车；B2 为大型货车；A1 为大型客车。 

48、禁令标志的作用是什么？ 

A、禁止或限制行为 

B、告知方向信息 

C、指示车辆行进 

D 、警告前方危险 

正确答案：A  

分析：禁令标志是交通标志中主要标志的一种，对车辆加以禁止或限制的标志，如禁止通行、

禁止停车、禁止左转弯、禁止鸣喇叭、限制速度、限制重量等。 

49、出现晕厥、恶心、乏力、幻想等影响安全行车的现象时，驾驶人不应驾驶

机动车，避免发生交通事故。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：驾驶人在生病等身体状态不佳的情况下开车，注意力和反应力会大大降低，动作不协

调，准确性也会下降，增加发生交通事故的可能性。因此，当出现晕厥、恶心、乏力、幻想

等影响安全行车的现象时，驾驶人不要驾车。 



50、机动车驾驶人申请学法减分时，参加道路交通安全法律、法规和相关知识

现场学习满一小时且考试合格的，一次扣减 1 分。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定， 参加公安机关交通管理部门组织的

道路交通安全法律、法规和相关知识网上学习三日内累计满三十分钟且考试合格的，一次扣

减 1 分。参加公安机关交通管理部门组织的道路交通安全法律、法规和相关知识现场学习满

一小时且考试合格的，一次扣减 2分。参加公安机关交通管理部门组织的交通安全公益活动

的，满一小时为一次，一次扣减 1分。 

51、遇有浓雾或特大雾天能见度过低，行车困难时，应怎样做？ 

A、开启前照灯，继续行驶 

B、开启示廓灯、雾灯，靠右行驶 

C、开启危险报警闪光灯和雾灯，选择安全地点停车 

D 、开启危险报警闪光灯，继续行驶 

正确答案：C 

分析：浓雾或特大雾天,你都看不见了，还能开车？ 

52、这个标志是何含义？ 

 

A、禁止驶入路口 

B、禁止向右转弯 
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